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Les Noirs envisagent 1 .Ced 2.Cxed dxed
3.Dxed Fb7 avec des compensations plus
que suffisantes. Correct ?
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Les Noirs ont mijoté un coup
intermédiaire.
Sur 1.Fxe7, ils envisagent de laisser la
Dame en prise et de jouer 1...Cxc3.
Est-ce une bonne recette?

“Les Blancs n'ont plus que
leurs yeux pour pleurer.
Maintenant le matériel noir
prévaut.” Ainsi s'exprime le
commentateur. A t-il raison ?

Sur quelle case Shirov envisage t-il de

replier son Fou attaqué ?
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Si les Noirs parvenaient a déloger le
puissant Fe5, le pion d4 tomberait
facilement.

Comment les Noirs parviennent-ils &
chasser ce Fou ?
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Comment les Blancs conduisent-ils ce
gain forcé?




